

В диссертационный совет
Д 212.182.04 при ФГБОУ ВПО
«Государственный университет –
учебно-научно-производственный
комплекс»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Золотаревой Ирины Владимировны
на тему «Контрольно-методическое обеспечение учета деятельности строи-
тельных организаций в период перехода на международные стандарты финан-
совой отчетности», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности
08.00.12 – "Бухгалтерский учет, статистика"

В условиях современного хозяйствования предъявляются новые требова-
ния к бухгалтерскому учету, анализу и контролю, связанные с повышением их
роли в управлении строительными организациями, совершенствованием ис-
пользуемого механизма, инструментария и методик в условиях рыночной эконо-
мики.

Повышение информативности и принятие эффективных управленческих
решений на всех уровнях управления строительством, качественное выполне-
ние контрольных функций могут быть реализованы на основе комплексного
подхода к организации контрольно – методического обеспечения учета дея-
тельности строительных организаций.

Исследуемая проблематика важна в условиях контроля целевых денеж-
ных потоков в деятельности строительных организаций, при осуществлении
инвестиционных процессов.

Особо следует отметить системность и комплексность проведенного ис-
следования.

Системный подход к решению поставленных в работе задач сводится к
тому, что вопросы организации контрольно-методического обеспечения пред-
приятия рассматривались во взаимосвязи с методическими принципами финан-
сового учета в строительстве, обеспечивающими адаптацию и эффективное

функционирование международных стандартов финансового учета и отчетности в российской системе учета.

Вместе с тем выскажем некоторые замечания по автореферату.

Автор в методике транзакционного контроля учета деятельности строительных организаций (рисунок 3, стр. 20) предлагает такие этапы приближения желаемого будущего как стратегическая стоимость и семантическая стоимость.

Из содержания автореферата неясно, что автор понимает под семантической стоимостью.

Указанное замечание не снижает ценности проведенного исследования.

В целом содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертация Золотаревой И.В. является законченным научно-исследовательским трудом, выполнена на высоком теоретическом и методическом уровне, обладает научной новизной и практической значимостью, соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842), а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Фамилия: Литвинов

Имя: Дмитрий

Отчество: Николаевич

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание:

Место работы: АНО ВПО «Московский гуманитарно-экономический институт» (Воронежский филиал)

Должность: доцент кафедры экономики

Контактные адреса: 394026, г. Воронеж, Московский проспект, д.26

Почтовый адрес: 394026, г. Воронеж, Московский проспект, д.26

Телефон: (473) 221-07-25, 246-34-19

E-mail: litvinoff.dmit@yandex.ru



Д.Н. Литвинов

